

Pytania z dn. 25.11.2019 i odpowiedzi do:

**ZAPYTANIE OFERTOWE NA: wynajem długoterminowy samochodu osobowo-towarowego (typ: kombivan) na potrzeby PAN Biblioteki Kórnickiej**

**Pytania dot. treści zapytania ofertowego:**

pkt 2 - typ: kombivan, osobowo-towarowy, czy można zastosować zapis: typ: kombivan, osobowy, ponieważ samochód nie posiada homologacji ciężarowej, tylko osobową

**Odpowiedź: Tak można stosować zapis „kombivan, osobowy”. Homologacja ciężarowa nie jest wymagana.**

- pkt 3 - pojemność silnika: 1395 - 2000 cm<sup>3</sup>, czy zamawiający dopuszcza pojemność silnika: 1330 cm<sup>3</sup>?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochody o pojemności silnika minim. 1300 cm<sup>3</sup>**

pkt 19 - regulacja głębokości kierownicy, czy zamawiający dopuszcza samochód bez regulacji głębokości kierownicy?

**Odpowiedź: Tak. W opisie przedmiotu zamówienia do wybrania wariant Tak/Nie**

- pkt 26 - czy zamawiający dopuszcza samochód bez kurtyn bocznych - samochód wyposażony w 4 poduszki powietrzne - przednie oraz przednie boczne

**Odpowiedź: Tak. W opisie przedmiotu zamówienia do wybrania wariant Tak/Nie**

- pkt 28 - czy zamawiający dopuszcza samochód wyposażony w reflektory przednie halogenowe wraz ze światłami dziennymi - żarówkowymi?

**Odpowiedź: Tak, dopuszcza się.**

- pkt 34 - czy zamawiający dopuszcza samochód z szybami tylnymi uchylanymi ręcznie?

**Odpowiedź: Tak, dopuszcza się.**

25.11.2019 r.

ZASTĘPCA DYREKTORA  
PAN Biblioteki Kórnickiej

*mgr Katarzyna Woźniak*